



PUBLICADO
25/06/2024
PREFEITURA MUNICIPAL
FRANCISCO BADARÓ-MG

GABINETE DO PREFEITO

1º RETIFICAÇÃO DE EDITAL

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº. 006/ 2024

PREFEITURA MUNICIPAL DE FRANCISCO BADARÓ

O Município de Francisco Badaró, Estado de Minas Gerais, neste ato representado pelo Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições legais, comunica aos candidatos e eventuais interessados que **procedeu a retificação do Edital - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº. 006/2024**, nos seguintes termos:

CONSIDERANDO, que posteriormente à elaboração a administração, após juízo de conveniência e oportunidade, se viu na necessidade de realizar alterações no edital;

CONSIDERANDO, que a Administração deve seguir estritamente o que prevê o ordenamento jurídico pátrio, atrelado ao Princípio da Legalidade previsto no Art. 37 da Constituição da República Federativa do Brasil;

CONSIDERANDO, também, o Princípio da Autotutela que possibilita à administração rever os seus atos, adequando-os aos dizeres da Lei.

O presente edital passará a vigorar conforme as alterações aqui previstas:

I – A sub-cláusula 2.3.1 do Edital 006/2024 passa a vigorar com a seguinte redação:

“2.3.1. Comprovante de habilitação ou qualificação para atuar na função a que concorre através de Diploma de Conclusão ou Certificado de Conclusão de curso; ou Certificado de curso em andamento;”



PUBLICADO
25/06/2024
PREFEITURA MUNICIPAL
FRANCISCO BADARÓ-MG

GABINETE DO PREFEITO

II – O cargo “*Psicólogo (a) - Centro de Referência da Assistência Social (CRAS)*”, do anexo II do Edital 006/2024, passa a vigorar com a seguinte redação, onde se lê: “Vagas”: **1**, leia-se: “Vagas”: **2**.

III - Considerando as alterações acima citadas, ficam PRORROGADAS as inscrições para a seleção dos candidatos, que passa ter como termo final o dia 27 de junho de 2024, conforme novo cronograma, ficando mantidos os demais termos do Edital de Abertura salvo eventuais retificações.

Prefeitura Municipal de Francisco Badaró/MG, 25 de junho de 2024.

ANTONIO REGINALDO
MARTINS
MOREIRA:07065766675

Assinado de forma digital
por ANTONIO REGINALDO
MARTINS
MOREIRA:07065766675
Dados: 2024.06.25
08:57:06 -03'00'

ANTÔNIO REGINALDO MARTINS MOREIRA
Prefeito Municipal



GABINETE DO PREFEITO

ANEXO I

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº. 006/ 2024

CRONOGRAMA

DATA / HORÁRIO	ATIVIDADE	LOCAL
24, 25, 26 e 27 de junho de 2024 – Das 8h00min a 11h30min e das 14h00min às 16h00min	INSCRIÇÃO DOS CANDIDATOS	SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
28 de junho de 2024 – Das 8h00min a 11h30min e das 14h00min às 16h00min	AVALIAÇÃO PSICOLÓGICA	UBS-BEIRA RIO (Avenida Bela Vista, s/nº, Bela Vista, nesta cidade)
01 de julho de 2024 Até as 16h30min	DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS	PREFEITURA MUNICIPAL
02 e 03 de julho de 2024 Até as 16h30min	PRAZO PARA INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS	SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
04 de julho de 2024	JULGAMENTO DOS RECURSOS	SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
04 de julho de 2024 Até as 17h00min	DIVULGAÇÃO DO RESULTADO / CLASSIFICAÇÃO FINAL	PREFEITURA MUNICIPAL